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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Mluvenost v románech Patrika Hartla 
 

(téma) 

 

 

Diplomová práce se věnuje aktuální problematice – stylizaci mluvenosti v románech 

„Prvok, Šampion, Tečka a Karel“ a „Malý pražský erotikon“ současného autora Patrika Hartla. 

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou.  

V teoretické části se zabývá autorka funkčním stylem umělecké literatury, následuje 

teoretické pojetí výstavby uměleckých děl, následují obecné informace o jejich kompozici 

s přihlédnutím k horizontálnímu a vertikálnímu členění. Další teoretické kapitoly pojednávají 

o jazykové výstavbě textů uměleckého funkčního stylu se zaměřením na jazykové roviny 

foneticko-fonologickou, morfologickou, syntaktickou a lexikální.  

Stěžejní je část praktická, v níž jsou analyzovány oba zvolené romány. Jak je uvedeno i 

v závěru práce, hlavní postavy spolu komunikují v souladu s představami o běžné mluvě, tj. 

užívají obecnou češtinu se všemi prostředky, které jsou pro ni charakteristické. Oceňuji velmi 

podrobný rozbor, v němž si diplomantka všímá také dílčích jazykových prostředků, typů vět, 

frekvence spojek se širokým významem, v neposlední řadě i prostředků grafických, které mají 

důležitou funkci v citacích, reklamách, zprávách, nápisech, jež jsou součástí zkoumaných textů. 

Práce má dobrou jazykovou úroveň, je přehledná a čtivá. K přehlednosti přispívají i dílčí 

shrnutí sledované problematiky, která jsou uvedena za jednotlivými kapitolami, rovněž i 

podrobný závěr shrnující výsledky celého výzkumu.  Pokud jde o seznam literatury, bylo by 

vhodnější vyčlenit literaturu primární a sekundární. 

Práci považuji za zdařilou a přínosnou a doporučuji ji k obhajobě. 

 

 



 

  

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně 
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V Českých Budějovicích 22. 5. 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stupeň klasifikace:       výborně   velmi dobře        dobře        nevyhověl 

 

 

 


